

### Errata

(SANTOS, S. A.; POTT, A.; CARDOSO, E. L.; SALIS, S. M.; VALLS, J. F. M.; GARCIA, J. B. **Guia para identificação das pastagens nativas do Pantanal**. Corumbá : Embrapa Pantanal, 2020. 216 p. il. color. Convertido do livro impresso.)

#### Onde se lê

Pág. 41 “Microminerais: sódio (Na), ..., expressos em ppm na matéria seca.

Nas tabelas das págs. 51, 53, 55, 57, 59, 61, 63, 65, 69, 71, 107, 109, 111, 113, 115, 117, 119, 121, 123, 125, 127, 131, 133, 135, 137, 159, 161, 163, 165, 167, 171, 173, 175, 177 e 179 “Sódio (ppm)”

Nas tabelas das págs. 75, 77, 78, 79, 80, 81, 82, 88, 92, 94, 98, 100, 140, 141, 142, 143, 144, 145, 146, 147, 148, 151, 152, 153, 183, 184, 185, 188, 190, 191, 192, 193, 194, 196, 199, 200, 201, 204, 206, 208, 211, no nutriente Na, valor obtido “em ppm”

#### Leia-se

“Microminerais: sódio (Na) medido em g/Kg.

“Sódio (g/Kg)”

valor obtido em “g/Kg”